5. testik

1. Do nové vkladni knizky bylo postupné zapisovano: vlozeno 352,20 K¢,
vlozeno 160,90 K¢, vybrano 137,80 K¢, vlozeno 243,50 K¢, vybrano
54,70 K¢ a vybrano 102,70 KC. Kolik korun zdstalo na vkladni knizce?

2. Pocitej zpaméti, dopln pouze vysledky:

48 +19 = 96 - 20 = 18.3 = 136 : 8 =
42 .6 = 380 + 34 = 810:90 = 360 - 72 =
75-16 = 320 + 48 = 136 - 56 = 12.8 =

3. Preved’ jednotky:

25 m = cm 9 600 mm
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4. Sestroj trojuhelnik ABC o stranach délky: c=9cm,a=6cm,b =7
cm. Sestroj stredy stran a oznac je: M je stred strany AB, N je stred
strany BC a O je stred strany CA. Spoj body MNO, zmér velikost stran

trojuhelniku MNO a zapis je. Kolik trojahelnikl je na obrazku celkem
narysovano?



